

NBA 常规赛:

快船击破爵士主场“不败金身”



快船队球员德安德烈·乔丹(右)抢到篮板球

新华社华盛顿12月3日电 凭借格里芬30分、11个篮板的出色发挥,洛杉矶快船队3日客场以105比104险胜犹他爵士队,成为本赛季首支攻克爵士“魔鬼主场”的球队。

在第四节开始落后10分的不利局面下,快船当晚打了一场漂亮的“翻身仗”。格里芬虽然在末节表现平平,但正是靠他前三节的里突外投,快船才一直保持着逆转的希望,格里芬本场20投14中,此前备受争议的中距离跳投也靠谱了起来。

“我们在攻守两端发挥得不错,在攻防转换中获得了许多空位投篮的机会,这是赢球的关键,”格里芬赛后说。

格里芬为快船赢球打下地基,保罗则又一次扮演了“终结者”的角色,他在终场前39.9秒突破上篮得手,帮助球队以101比99夺得先机。爵士曾有机会追平比分,但杰弗森的投篮被安·乔丹封盖。

保罗本场拿下了14分同时送出9次助攻,替补出场的贾·克劳福德贡献了20分。

爵士队里的莫·威廉姆斯和弗耶均是快船旧将,两人当晚表现抢

眼,分别得到20分和19分。“我觉得我们在场上已经很努力了。对手在最后时刻连续得分,而我们则失去了自己的节奏,”弗耶说。

论逆转,波特兰开拓者队比快船更给力,他们在客场末节进行到7分07秒,落后18分的情况下绝地反击,经过一个加时赛以118比112力克夏洛特山猫队。

山猫队的本·戈登得到了全场最高的29分,但他和其他队友在第四节最后5分钟仅得10分,未能抵挡住开拓者的反扑。

“领先这么多分还输球,实在太让人失望了,这场比赛我们应该得到一个教训——胜负只有到最后才能见分晓,”戈登说。

阿尔德里奇和巴图姆分别为开拓者贡献25分和17分,新秀控卫利拉德表现抢眼,攻下24分和9次助攻。

其他比赛中,底特律活塞队主场以89比79战胜克里夫兰骑士队,新奥尔良黄蜂队主场以102比81大胜密尔沃基雄鹿队,丹佛掘金队主场以113比110险胜多伦多猛龙队,金州勇士队主场以94比102不敌奥兰多魔术队。

国青主帅 瑞克林克“下课” 将有下文

新华社北京12月4日电(记者 公兵 郑道锦)中国足协近日将与国青主帅瑞克林克商谈后者“下课”事宜,目前来看,其“下课”几无悬念,瑞克林克是否继续负责中国足球青训事宜还要看其个人意愿。

因为瑞克林克将参加12月9日至12日的青训专家培训班,因此中国足协将在这之后与他商谈解约事宜。“至于青训方面,还要看瑞克林克个人的意愿。如果他本人很愿意从事这份工作,觉得这份工作也比较适合他,那我们将尊重他的意见,并在综合考虑之后作出决定。”中国足协副主席于洪臣4日对新华社记者说。

在日前结束的阿联酋亚青赛中,国青队三战皆负,未能小组出线,更无缘世青赛(亚青赛前4名出线)。而让中国足协不能满意的是,国青在比赛中未能表现出一定的能力和水平,比赛过程让人失望,因此瑞克林克“下课”几无悬念。

山西中宇换帅: 马特奥“下课” 张德贵扶正

新华社太原12月4日电(记者 叶健)记者从山西中宇俱乐部获悉,山西中宇原主教练马特奥·马特奥从即日起改任球队顾问,成为CBA本赛季第二位“下课”的主教练,原助理教练张德贵担任主教练。

山西中宇俱乐部有关负责人在解释换帅原因时说,马特奥曾经是西班牙国家队教练团队中的一员,在球队的防守训练方面具有较高水平。俱乐部正是看中了他这方面的能力,才聘请他前来山西,帮助解决上赛季存在的防守不力的问题。马特奥来山西后,也确实在防守训练方面做出了积极贡献。但遗憾的是,马特奥的战术理念和山西队一贯坚持的快速进攻理念有明显分歧。经过慎重考虑,俱乐部决定对教练组的分工进行重新调整。

张德贵曾担任过国家队助理教练,两个赛季前还担任过福建队主教练,带领球队闯进季后赛。此外,他还担任过山西队的前身河南仁和队的主教练,对CBA联赛和山西队有比较深入的了解。他的上任,被认为将能够延续山西队的打法。

本赛季前4轮,张德贵尽管名为助理教练,实则早已开始履行主帅职责,在他的指挥下,山西中宇2胜2负。

韩国“花滑女王”金妍儿 本周重返赛场

据新华社电 时隔18个月之后,韩国“花样滑冰女王”、温哥华冬奥会金牌得主金妍儿将在本周末重返赛场。据其经纪公司透露,金妍儿将参加12月5日至9日在德国多特蒙德举行的一项比赛。

今年22岁的金妍儿同时也是2010年和2011年两届世锦赛银牌得主。但在2011年世锦赛之后至今,她没有参加任何一项赛事。金妍儿的经纪公司称,此次赴德参赛,她的主要目标还是取得积分,以获得参加明年世锦赛的资格。

自今年10月起,金妍儿开始重新跟随其早年的教练团队进行训练。她与前任教练、美国名将关颖珊的姐夫奥菲加德的合约已于去年4月结束。

徐亮基本确定加盟申花 将至少签下两年合同

本报综合消息 12月3日,上海申花俱乐部董事周军向上海媒体介绍了徐亮加盟一事的最新进展,“申花很希望引进徐亮,如果一切顺利,双方将会至少签订两年合同。目前一切正在进行,要到8日之后再做一次确定。”他说。

据了解,此前申花俱乐部已经就徐亮加盟一事征询了队内核心球员的意见,队员们均表示徐亮的加盟会对球队有很大的帮助。而申花投资人朱俊也曾表示此事已经基本确定。同时有消息称,徐亮在申花的年薪将达到百万元以上。

由于此前徐亮与国安续约一年,如果转投申花,国安俱乐部将得到经济上的补偿。不过对于京城球迷来说,“徐亮汉姆”的离开或许会让他们感到舍不得。

本周六是申花队员集中的日子,如果谈判顺利,徐亮最早可能在本周日抵达申花报到。

不过,目前徐亮并未就此作出回应。此前他曾表示,一旦最终确定下赛季归属,他会在个人微博上公布消息。

下赛季,徐亮恐怕不会再披国安战袍了。(张名)

世界斯诺克业余锦标赛冠军 载誉回到巴基斯坦

新华社伊斯兰堡12月4日电(记者 殷夏)据巴基斯坦媒体12月4日报道称,在赢得了于保加利亚索菲亚举行的2012年度世界斯诺克业余锦标赛后,巴基斯坦选手穆罕默德·阿西夫今天抵达了巴基斯坦。

阿西夫在巴基斯坦卡拉奇的真纳国际机场受到了数百名台球迷、官员以及亲友们的热烈欢迎。

阿西夫在12月2日晚上击败了英国选手盖瑞·威尔逊赢得了世界斯诺克业余锦标赛冠军。比赛中阿西夫很快就取得了3比1的领先,并牢牢把握住了领先的优

势,最终经过18局大战,阿西夫以10比8的比分获胜。

阿西夫是第二位赢得世界斯诺克业余锦标赛冠军的巴基斯坦选手。巴基斯坦选手穆罕默德·优素福曾于1994年在南非取得该赛事的冠军。而另一位巴基斯坦选手穆罕默德·萨利赫也在2004年在中国举办的世界斯诺克业余锦标赛中获得亚军。

巴基斯坦总理阿什拉夫对阿西夫的夺冠表示最衷心的祝贺。



自行车——第三届环鄱阳湖赛落幕

12月4日,澳大利亚埃迪荷兰兹车队车手威廉·托马斯·塞尔万·希尔斯(前)率先冲过终点,他以1小时52分15秒的成绩夺得本赛段个人冠军。

当日,第三届环鄱阳湖国际自行车大赛最后一个赛段的比赛在江西鹰潭龙虎山结束。

新华社记者 郑焕松 摄

巴拉圭球员印尼感染病毒身亡 俱乐部仍拖欠其24个月薪水

本报综合消息 12月4日路透社消息,一名在印度尼西亚联赛中踢球的巴拉圭球员日前死于病毒感染,据当地媒体报道,其效力的印尼梭罗佩希队还拖欠着他4个月的工资。

32岁的迭戈·门迭塔从2011年

开始在印尼联赛梭罗佩希队效力,后来由于俱乐部拖欠了他4个月的工资,门迭塔决定不再为球队出场,在讨薪不成的情况下决定返回巴拉圭,但正在此时他因病不得不入院治疗。(新体)